

На історичному факультеті відбулася зустріч з політологом Тарасом Кузьо

/ [Всі новини сайту «Новини прес-центру ЗНУ»](#) / На історичному факультеті відбулася зустріч з політологом Тарасом Кузьо

[Все Факультети Історичний](#)

12 грудня до історичного факультету завітав гість з Канади – відомий політолог Тарас Кузьо. Його також знають як автора книг «Україна. Від перебудови до незалежності» (1994, 2000), «Україна. Державне та національне будівництво» (1998), «Україна-Крим-Росія: трикутник конфлікту» (2007) та інших.

Тарас Кузьо нині є старшим науковим співробітником Центру політичних та регіональних досліджень Канадського інституту українських студій. До Запоріжжя дослідника привела праця над новою монографією, яка стосується особливостей політичних процесів на Півдні та Сході України у період після Революції гідності.

Під час зустрічі представники історичного факультету ЗНУ та канадський політолог обмінялися думками з приводу історичної ситуації в Україні. Участь у розмові взяли **декан, професор Володимир Мільчев, завідувач кафедри новітньої історії України, професор Федір Турченко**, а також доценти **Сергій Білівненко та Олексій Штейнле**. Окрім того, гостя ознайомили з науковими напрацюваннями факультету з історії Південної України та подарували кілька видань, присвячених історії XX-XXI століття Запорізького краю. Тарас Кузьо з великою цікавістю оглянув також експозицію етнографічного музею та виставку, яка знаходиться на стадії підготовки до відкриття Музею радянського повсякдення.



Насамкінець візиту відбулася екскурсія до Запорізького обласного краєзнавчого музею, яку провів **завідувач відділу Володимир Лініков**. Тарас Кузьо відмітив велику користь, яку він отримав від поїздки до Запоріжжя, та висловив сподівання на розвиток відносин із ЗНУ.

Історичний факультет

15.12.2014 14:03:00

15.12.2014 14:03:00

Схожі новини

[Історики ЗНУ обговорили новий Закон України «Про вищу освіту»](#)

[Студенти історичного факультету посіли 3 місце в Міжнародному турнірі істориків](#)

[Студенти ЗНУ отримали почесні грамоти від Запорізької міської ради](#)

[На історичному факультеті обрали голову Студентської ради](#)

[У ЗНУ відбулись дебати між кандидатами на посаду голови студентської ради історичного факультету](#)